Jednostavni squeeze

Definicija squeeze-a

Bridz ruka sadrzi neke beznacajne karte, dok neke karte mogu odigrati korisnu ulogu,
kao perspektivni dobitak, stoper, ¢uvar itd. Moze se dogoditi da je igrac prisiljen odbaciti
vaznu kartu tako da njegova ruka ostane samo s beznacajnim kartama. Kad se to
dogodi, kazemo da je igrac¢ squeeze-iran.

Primjer (a) Primjer (b)

a - a -

v9 v -

¢ AK10 ¢

& - a - a - % A3
v 10 v -
¢+ QJ5 ¢+ Q

a - ® - « KQ8 a J10

v5 v -

¢ 87 .-

% 10 % 76

U (a) primjeru na tref 10 North ¢e odbaciti 9 herca, a East je u squeeze-a. Ako odbaci 10
herca, South-ova 5 herca postaje stih, a ako odbaci karo North realizira tri karo Stiha.
Tako, iako South ima samo tri top stiha realizira Cetiri.

U (b) primjeru, na prvi pik West i North odbacuju tref, ali na drugi pik West je u squeeze-
u. Bez obzira sto odbaci North uzima sve ostale Stihove.

Osnovni preduvjeti

Prvo ¢emo se upoznati s pojmovima koje koristimo kod objasnjenja raznih tipova
squeeze-ova. Obavezni uvijeti za svaki squeeze je da jedan protivnik mora drzati vazne
karte u najmanje dvije boje. U tipicnom primjeru izvodac drzi potencijalne Stihova u te
dvije boje, te planira jednu od tih promovirati u stih. Takve potencijalne Stihove zovemo
prijetnjama. U (a) primjeru povise prijetnje su 5 herc i 10 karo, a u (b) primjeru
prijetnje su J karo i J tref.

Boje u kojima izvodac ima prijetnje su prijete¢e boje, a ostale boje su slobodne boje.
U pocetnom stadiju igre, izvodac pocne igrati svoje slobodne stihove i nastavi dok ih ne
odigra sve. Posljednji od tih Stihova je fatalan za obranu i zove se squeeze karta. Taj
Stih koji uzme squeeze karta se zove squeeze stih.

Izmedu dvije izvodaceve, ruka koja lezi s lijeve strane protivnika koji treba biti squeeze-
iran zove se visa ruka, a ruka koja lezi s desne strane se zove niZa ruka. U (a)
primjeru South je visa ruka, a u (b) primjeru North je visa ruka.

Vazno svojstvo jednostavnog squeeze-a je : nemoguce je da obje prijetnje leZe u
istoj ruci zajedno sa squeeze kartom.

Slijede uvjeti koji su neprocjenjivi kamen temeljac za razumijevanje squeeze igre. U
ovim tezama pretpostavljamo da je izvodac¢ na ataci.
Jednostavni squeeze je prisutan kad god su ispunjeni sljedeéi uvjeti :

¢ Jedan protivnik drzi obje boje u kojima imamo prijetnje - oznaka (B)

e Izvodac nedostaje samo jedan stih — oznaka (L)

¢ Najmanje jedna prijetnja lezi u viSoj ruci - oznaka (U)

e Postoji ulaz da bi se realizirala prijetnja - oznaka (E)

Ova cetiri uvjeta moraju biti zapamcéena, mozemo ih zapamtiti po rijeci BLUE — oznake po
redu tvore tu rijec.

Squeeze je poput stroja te je stoga jedini nacin ucenja koriStenja tog stroja sama
upotreba squeeze-a. To znaci da ¢emo proci dosta primjera da bi savladali ovo podrucje.



Da bismo u potpunosti savladali ovo podrucje, moramo izbjec¢i double-dummy igru.
Stoga, pogledajte vase obje ruke i licitaciju, stvorite plan igre, kao Sto bi i za stolom.
Pokusajte ne poceti s pretjeranim idejama da svaka ruka proizvodi squeeze, samo igrajte
bridz. Prvo probajte sami rijeSiti primjer, postavite plan igre, zatim procitajte analizu
primjera. Nemojte pogrijesiti i gledati puni bord i igrati Stih po stih, gledati kako stvari
idu sami od sebe, tako se niSta ne postize.

Posto (L), (U) i (E) ovise najvise o vasem drzanju u ruci, moze se utvrditi jesu li ti uvjeti
prisutni. Kod (B), obi¢no je potrebno pretpostaviti da obje boje u kojima imamo prijetnje
drzi isti protivnik. Ali ako squeeze nudi najbolje Sanse ili mozda i jedinu Sansu, uvijek ga
probajte.

Primjer 1.
NORTH Licitacija :
A 65 West North East South
v AK42 le pass 2
¢+ AJ83 pass 3e pass 4NT
% J65 pass Sv pass 5NT
pass 6¢ pass 7NT
SOUTH pass pass pass
a A103
v Q8 West atakira a9, East igra aJ.
¢ KQ742
« AKQ
Analiza primjera 1.
WEST EAST
A 987 a KQJ42
v 17 v 109653
¢ 1065 ¢ 9
®» 87432 % 109

Kratki ste za stih i jedina Sansa na ovom bordu je squeeze. East je iz atake markiran za K
i Q pika i ako on pored toga ima i 4 herca, on drzi obje boje u kojima imamo prijetnje.
Stoga moramo pretpostaviti da on drzi obje boje. Postoji samo jedan gubitak. Jedna
prijetnja je 10 pik, ona se nalazi u viSoj ruci. Takoder, postoji na ulaz za herc prijetnju.
Znadi, ispunjeni su svi uvjeti za squeeze i ne preostaje nam nista drugo nego igrati
slobodne boje.

Prije nego poCnemo igrati, trebate li shvatiti zasto ili kako ili kad ¢e squeeze raditi? Ne, ili
trebate |i pokusati vizualizirati kako izgledaju sve ruke nakon 8, 9 ili 10 odigranih
Stihova? Ne, to je gubljenje vremena. Za vrijeme igre, hocete li pratiti herc odbacivanje?
Ne, mozete Cak i za biti nezainteresirani. Samo pratite K i Q pika. Ako obje te karte ne
budu odbacene, pokusat ¢ete herc, ako ide ili ne ide.

Primjer 2.
NORTH Licitacija :
s KQ103 West North East South
v 864 pass pass le
+ Q754 pass 1a pass 2NT
% 74 pass 3NT pass pass
pass
SOUTH
a AJS5 Stih 1 : West atakira «2. East uzme s K.
v AKQ2 Stih 2 : East vraca «6; uzeta s 10.
¢+ A6 Stih 3 : West igra «Q, East prati.
% J985 Stih 4 : West igra «A, East odbacuje a4.

Stih 5 : West igra ], East igra 8, iza male sa stola.



Analiza primjera 2.

WEST EAST
A 762 A 984
v ]9 v 10753
¢ J1093 ¢+ K82
« AQ102 % K63

MozZe li biti squeeze-a ovdje? Ako bilo koji obrambeni igra¢ (nedvojbeno East, ali nije
bitno) ima K karo i cetiri herca, imamo dvije prijetnje : Q karo i 2 herca koje su
razdvojene pa je squeeze moguc protiv oba protivnika.

Realizacija samog squeezea je jednostavna, samo igramo pikove i pratimo K karo -
nismo uopce zainteresirani za herc. Ako K herca ne padne na pik igramo herc i ako su
ispunjene pretpostavke kontrakt je napravljen.

Malo ¢emo sad spomenuti obranu, mozda nije prerano za to. Jedno od najjacih anti-
squeeze oruzja je napad na (L), obrana pokusava sprijeciti izvodaca da izgubi dovoljan
broj Stihova da ostane na samo jednom preostalom kojeg eliminira preko squeeze-a. U
primjeru broj 2 West moze vidjeti da nema Sansi za obranu ukoliko West nema K ili A
karo ili herc stopera. U kasnijem razvoju partner mu moze biti u squeeze-a ako se uzmu
Cetiri tref Stiha. Zbog toga je ispravna obrana od strane Westa J karo u tre¢em stihu.
Obrana je joS jedan od razloga zasto je potrebno studirati squeeze igru. U mnogo
sluCajeva obrana nece biti moguca, ali ponekad ¢e ubitacna obrana biti pronadena. Ako
ne znate squeeze necete imati prednost i Sansu u obrani. Zasti¢ujuéi svog partnera,
necete osjetiti opasnost dok ne bude prekasno.

U dosadasnjim primjerima imali smo visoke Stihove u samo jednoj boji gdje imamo
prijetnju. Naravno, to nece uvijek biti slucaj. Kad imate visoke Stihove u obje boje, trebat
¢emo obratiti paznju na odbacivanje u obje boje. Ali da bismo pojednostavnili upotrebu.
Mozemo pratiti odbacivanje samo za boju koju ¢emo prvu testirati, ako ona ne prode,
moramo pokusSati drugu boju, nemamo izbora viSe pa ne moramo ni paziti, ako prode
napravili smo kontrakt, ako ne prode nismo.

Primjer 3.
NORTH Licitacija :
a K72 West North East South
v 96 pass 1la pass 1a
+ Q754 pass 24 pass 4NT
« AK76 pass Se pass 6a
pass pass pass
SOUTH
a AQJ109 stih 1 : West atakira vK.
vQ Stih 2 : West igra vA; porezano.
¢+ AK63 stih 3-4 : dva pika, svi prate.
% Q83 stih 5 : pik, West odbacuje v7.
Analiza primjera 3.
WEST EAST
a 83 a 654
v AK7 v 11085432
¢ J982 ¢ 10
% J1054 ® 92

Cak i ako oba minora ne prolaze, postoji $ansa : mozda jedna ruka drzi oba minora. Tad,
uz prijetnje karo 6 i tref 7. nakon Sto odigramo sve pikove, pratimo samo karo odbace,
jer ¢emo prirodno nastaviti karo iza pika. Ako odigramo karo prije pika, tad moramo
odigrati prvo sav adut, pa tek onda tref.



Kad North drzi obje prijetnje, West mora drzati stopere u bojama, jer nam tad nedostaje
(U) ako su stoperi kod Easta, jer u tom slu¢aju nemamo tempo protiv Easta, jer North
odbacuje jednu od prijetnji prije Easta i squeeze nije moguc.

U slucaju kad North ima obje prijetnje, a ako imamo visoke karte u obje boje kad je
squeeze karta odigrana, ne mozZete uvijek biti sigurni u kojoj je boji West odustao od
drzanja i moZze vam se dogoditi da odbacite krivu prijetnju. Da bismo izbjegli ovu
neugodnu situaciju, trebamo slijediti sljedece pravilo :

Kad su obje prijetnje u jednoj ruci a imamo visoke karte u boje s prijetnjama,
odigrajmo sve visoke Stihove u jednoj od boja, ako je moguce, prije squeeze
Stiha.

Primjer 4.
NORTH Licitacija :
a KQJ743 West North East South
v A5 pass 1a pass 2
¢ A42 pass 3a pass 4NT
% K4 pass Sv pass 5NT
pass 6v pass 7NT
SOUTH pass pass pass
a A6
v K6 Stih 1 : West atakira vQ; K uzme.
¢+ Q10986 stih 2-3 : dva pika, svi prate.
% AQ83 stih 4 : pik, West odbacuje vJ.
Analiza primjera 4.
WEST EAST
A 95 a 1082
v QJ1092 v 8743
¢ J53 ¢ K7
% 652 % 11097

Squezee Ce biti mogu¢ samo ako East - nikako West - drzi karo K i Cetiri trefa, prijetnje
su Q karo i 8 tref. Ako odigramo sve visoke karte u piku i hercu, South nece biti siguran
u pravi odbac na zadnju kartu. Umjesto toga, odigrat ¢emo A karo prije squezee karte i
tako ¢emo rijesiti svaki problem.

Primjer 5.
NORTH Licitacija :
a AK32 West North East South
v A965 la pass lw
+ A9 pass 24 pass 4NT
« AK9 pass 5& pass 5NT
pass 6v pass 7v
SOUTH pass pass pass
a Q54
v KQJ102 Stih 1 : West atakira «Q; K uzme; East je igrao 4
+ KQ
% 532
Analiza primjera 5.
WEST EAST
a 10976 a]8
v7 v 843
¢ 10765 ¢ 18432
% QJ106 %~ 874

Jednostavniji squeeze problem tesko moze biti konstruiran. Ako pik nije 3-3, jedina Sansa
je da West ima pik i QJ10 trefa u startu. Izbijemo adute, odigramo A trefa (po pravilu) pa
odigramo karoe i pratimo J i 10 trefa. Ako ne ispadnu oboje igramo na pik.



U svakoj od dosadasnjih ruka, squeeze pozicija je ve¢ bila postavljena - svi uvijeti
zadovoljeni - kad smo preuzeli kontrolu borda. Sad ¢emo imati sluCajeve kad (L) nije
ispunjen, dakle ostalo je u ruci vise od jednog gubitka. U tom slucaju, nuzno je napraviti
'rectify the count' gubedi toliko Stihova koliko je potrebno. Uz dva gubitka u ruci potrebno
je propustiti jedan stih, uz tri gubitka potrebno je propustiti dva Stiha itd. Za ucinkovitost
ovog manevra, izvodac treba slijediti sljedeée pravilo :

Izgubite potreban broj stihova prvom prilikom.

Primjer 6.

NORTH Licitacija :

a A3 West North East South

v A8 pass pass

+ AKQJ87 pass 2e¢ pass 2NT

& AK7 pass 3% pass 4
pass 6NT X pass

SOUTH pass pass

a 1542

v 54 Stih 1 : West atakira v6

¢ 542

% Q843

Analiza primjera 6.

WEST EAST

a~ 10986 » KQ7

v Q97632 v KJ10

¢ 10 ¢ 963

% 65 % J1092
Ako tref nije 3-3, lijepa Sansa postoji ako East drzi tref boju uz KQ u piku. Ako je tako,
zasad imamo dva gubitka. Nakon Sto smo se uvijerili da nas niti jedan povrat ne moze
ostetiti, prvi stih ¢emo propustiti protivnicima. East ¢e vratiti K pik u drugom stihu i sad
¢emo odigrati sedan visokih stihova u crvenim bojama i East je squeeze-u.

(ovo pravilo - izgubite rano svoje stihove - pronaslo je sebe u mnogim bridz situacijama,
Cak i izvan squeeze igre. Postoje milijuni igraca koji su poboljsali svoju igru primjenjujuci
ovo pravilo. Kaze se, igrajuéi 3NT kontrakt, da je razlika izmedu eksperta i loSeg igraca u
tome Sto ekspert brzo izgubi Cetiri Stiha, dok losi igrac izgubi pet stihova kasnije.)

Primjer 7.
NORTH Licitacija :
a AK42 West North East South
v 75 le
* K742 1a X 2% 4e
% 763 pass pass pass
SOUTH
a 865 stih 1 : West atakira aQ, K uzme, East igra 7.
v AKQJ64 stih 2 : herc, oboje slijede.
.- Stih 3 : herc, East odbaci «K
% AB842
Analiza primjera 7.
WEST EAST
a QJ1093 a7
v 10832 v9
¢+ AQ108 ¢ J9653
& - % KQJ1095



Za svoj licit West mora drzati A karo pa je BLUE kod Westa, ako je tako onda imamo
prijetnje K karo i 4 pika, ali imamo 4 gubitka. Stoga, trebamo izbiti adute, odigrati A tref
te igrati tref.
East je bespomodan. Ako uzme svoja tri Stiha, rezete sljededi te odigrati zadnji herc. Ako
East pokusa izbjeéi to igranjem karoa umjesto zadnjeg trefa, odbacimo tref i K karo
postane Stih.

Primjer 8.
NORTH Licitacija :
& AKQ2 West North East South
v Q4 pass le
¢+ 9842 pass 1a pass 3v
% 875 pass 4e pass 4NT

pass S5e pass 5NT

SOUTH pass e pass 6w
a 85 pass pass pass
v AKJ106
* A7 Stih 1 : West atakira %2, East igra «Q.
% AK43

Analiza primjera 8.
WEST EAST
a 10643 a 197
v 872 v 953
+ KJ ¢ Q10653
% J1062 * Q9

Ako bi West bio dovoljno dobar da ima 4 pika, BLUE je u njegovoj ruci. Ali imamo dva
gubitka. Stoga, propustimo prvi stih, uzmemo povrat i odigramo crvene boje.

Primjer 9.
NORTH Licitacija :
a 7432 West North East South
v A6 pass pass pass 2v
¢ QJ7 pass 3NT pass 4ANT
% K762 pass S5e pass 6v
pass pass pass
SOUTH
aQ Stih 1 : West atakira v9, East slijedi.
v KQJ1053
¢ AK4
% AJ8
Analiza primjera 9.
WEST EAST
a K98 a AJ1065
v 9874 v?2
+ 10863 ¢ 952
» Q5 % 10943

Osim tref impassa, postoji jos jedna Sansa. Ako jedan protivnik drzi 5 pikova i tref Q, on
moze biti u squeeze-u.

Stoga uzmete prvi Stih u ruci i igrate pik. Westov K uzme stih, i East, koji ne zna nista o
squeeze-u, odbacuje J. West primjecuje sto je namjera izvodacu, igra opet herc. Rezemo
pik, vratimo tref i rezemo pik, izbijemo adute, odigramo AKQ karoa. Kad East odigra tref
jasno je da je njegova preostala karta A pik, pa stoga igramo na pad Q trefa.



Ova ruka provocira jedno interesantno logicko pitanje. posto East drzi samo jednu boju,
jeli on ispunjava uvjet za squeeze da drzi dvije boje? Drugim rijeCima jeli ovo pravi
squeeze? Odgovor je definitivno da. Zbog Eastovog trefa jer ¢e Westova Q pasti.

Vienna Coup
Problem nastaje kad North drzi visoke karte u obje boje s prijetnjama a South nema
visokih stihova u tim bojama. Tad, bez predostroznosti problem ¢e postati fatalan.

Primjer (a) Primjer (b)
a5 a5
v - v -
¢ 104 ¢ 104
& A5 ’ & A5
v - v -
¢+ 98 ¢+ 98
aJ7 & K87 & K87 aJ7
v - v -
5 5
% Q6 % Q6

U primjeru (a) ako odigrate pik odmah, na zadnji pik ¢e odbaciti 4 karo, Sto ¢e dozvoliti
Eastu da odbaci karo, ili 5 trefa, sto ¢e omoguditi Eastu da odbaci tref jer je Southova
prijetnja blokirana. Rjesenje je lagano : odigrajte A tref prije prvog pika i nastavite pik,
sad je Northova 5 tref nepotrebna karta i East je u squeeze-u. Ovaj manevar je nazvan
Vienna Coup, a formalna definicija : Vienna Coup je igra u kojoj izvodac odigra svoje
visoke karte u jednoj boji s prijetnjama prije squeeze stiha s namjerom da onemogudi da
mu prijetnja u toj boji bude blokirana.

U drugim rije¢ima, Vienna Coup spasava izvodaca da squeeze-ra sam sebe.

Pogledajmo sad primjer (b) - ista pozicija samo je West s stoperima u bojama gdje
imamo prijetnje. Ovdje, posto North odbacuje iza Westa, squeeze ¢e postojati i ako se
odigra pik odmah, ali lukavo odbacivanje Westa moze dovesti u pitanje koja je prijetnja
omogucena od strane Westa da postane stih. Rjesenje je isto kao i u primjeru (a), prvo
odigramo North-ov Stih u Southovoj boji prije squeeze Stiha. Ovakva igra moze biti
nazvana pseudo Vienna Coup.

Pravilo : kad South, drzecéi squeeze kartu i jednu prijetnju, nema visokih Stihova
u niti jednoj boji s prijetnjama, a North drzi visoke karte u obje boje s
prijetnjama, tad odigrajmo North-ove visoke sStihove u South-ovoj boji prije
squeeze Stiha, tad je izvrsen Vienna Coup.

Primjer 10.
NORTH Licitacija :
a AK3 West North East South
v A1063 le pass 2
¢ 15 pass 3 pass 44
% Q864 pass 5& pass pass
pass
SOUTH
a 197 stih 1 : West atakira ¢K, East igra 2.
v K4 stih 2 : zatim ¢Q, East igra 8.
¢ 1064 Stih 3 : igrana ¢9, East igra 5, K uzme Sstih.
% AKJ92 stih 4 : «A. Svi slijede.

stih 5 : tref, West odbacuje karo.



Analiza primjera 10.

WEST

a 8652
v 987

+ AKQ73
&5

EAST
a Q104
v QJ52
¢ 982
% 1073

Ako bilo koji protivnik drzi slike u majorima, on je u mogucnosti biti squeezeran
(provjerite!). Pogledajte korake! North ima visoke Stihove u obje s prijetnjama, South u
niti jednoj, morate odigrati visoke pikove prije squeeze sStiha. Stoga, rezemo karo,
odigramo AK pik (Vienna Coup), zatim trefove. Pratimo samo hoce li ispasti Q pik.
Primijetite pogresku koja ¢e se napraviti ako u petom Stihu uzmemo na stolu a ne u ruci,
igru ne¢emo napraviti u tom slucaju.

Primjer 11.

NORTH
a AK32
v A965
+ A9

% AK5

SOUTH
a Q54

v KQJ102
+ K5

% 932

Analiza primjera 11.

WEST
A ]8

v 843

¢ 18432
% 874

Licitacija :

West North East South
1la pass le

pass 24 pass 4NT

pass S5& pass 5NT

pass 6v pass 7

pass pass pass

stih 1 : West atakira #8, K uzme, East igra Q.

EAST

a 10976
v7

¢+ Q1076
% QJ106

Jednostavni squeeze problem teSko moze biti konstruiran. Ako pik nije 3-3, jedina Sansa
je da East ima tu boju. Pokupite adute, odigrajte A tref (Vienna Coup), karo, zatim herc,

samo pratite J i 10 trefa.

Primjer 12.

NORTH
a A107
v K84

¢ K654
%« 1083

SOUTH
A 43
v AQJ53
¢ AJ2
% 152

Analiza primjera 12.

WEST

a K2

v 1072

¢+ Q9

% AKQ764

Licitacija :

West North East South
pass le

2& 2v 24 3e

pass pass pass

Stih 1 : West atakira «K, East igra 9.
Stih 2-3 : «Q &A, East odbacuje a9 i a5.
Stih 4 : aK.

EAST

a QJ9865
v 96

+ 10873
%9

Finesiranje nam se ne svida, moZda ipak ima squeeze-a? East sigurno drzi Q i J pik i ako
ima jos cCetiri karoa, BLUE je prisutan, osim Sto imamo dva gubitka. Stoga propustamo K



pik, West nastavi pik, uzmemo s A, nastavimo adute i pratimo Q i J pik. Nakon Sto East
odigra u dvanaestom Stihu sigurno je da on ne drzi Q karo, pa moramo igrati A.

Iako i ne prepoznate ruku odmah ispravno je propustiti pik, zbog generalnog principa,
ako morate izgubiti Stih, izgubite ga odmah ako imate Sanse za to!

Criss-cross squeeze

Sljedec¢i primjeri ¢e pokazati kako ovaj squeeze radi. North ¢e uvijek imati malu kartu
slobodnu za odbacivanje u squeeze Stihu. Ako obrambeni igrac (bilo koji) odbaci karo,
izvodac odigra A karo, zatim ode na A tref. Ako se odbaci tref, odigra se A tref, zatim se
vrati u ruku preko A karo.

Primjer (a) Primjer (b)
A - A -
v - v -
+ J87 + J87
& A ~ - a - & A
v - v -
+ KQ +* KQ
al % ]9 % ]9 al
v - v -
* A * A
& 74 & 74
Iz ociglednih razloga, ovakva igra je nazvana criss-cross squeeze.
Primjer 13.
NORTH Licitacija :
a K73 West North East South
v 1843 pass pass pass 2v
¢ 7432 pass 3 pass 4NT
a A2 pass S5¢ pass S5NT
pass e pass 7
SOUTH pass pass pass
a AQJ
v AKQ92 Stih 1 : West atakira 410, Q uzme.
¢+ AKQ Stih 2-3 : herc, oboje slijede.
% Q6 Stih 4 : herc, West odbacuje &3, East «J.
Analiza primjera 13.
WEST EAST
a 10985 a 642
v 65 v 107
¢+ 95 + ]1086
% 97543 % KJ108

Pretpostavimo da jedan protivnik (gotovo sigurno East, zbog njegovog glupog signala)
drzi tref K i Cetiri karoa, Sto daje Sanse preko criss-cross squeeze-a, u zamjenu za
moguci karo 3-3. Dakle, igramo sve majore i zatim K i A karo, zatim vas izbor.

Pogledajmo sad slucaj koji dosad nije pokriven : East je obrambeni igra¢. North-ov jedini
ulaz je u Southovoj boji s prijetnjom, a South nema visokih stihova u obje prijetnje.



Primjer

a8

v A8

]

& - a -
v KQ
+ Q4

a J5 & -

v J6

._

& -

U ovom primjeru na prvi pik nitko nije oStecen, ali drugi pik squeezera Northa. Ako North
odbaci karo Eastov karo je slobodan za odbac, a ako odbaci herc, South-ova prijetnja je
blokirana. Stoga nema izlaza. Jedina alternativa bi trebala biti igranje North-ovog A
(poput Vienna Coup-a) i to ostavlja North-a potpuno bez ulaza. Dolazimo do : Kad je
East obrambeni igrac, North ima samo ulaz u boji gdje South ima prijetnju, a
South nema ulaza u bilo kojoj boji s prijetnjama, nema squeeze-a.

Primjer 14.

NORTH Licitacija :

a AK653 West North East South

v KQ2 le X XX le

*2 2 2v 3e pass

* KJ84 pass 3v 4e pass
pass X pass 4e

SOUTH X pass pass pass

a 872

v 1109654 Stih 1 : West atakira ¢K.

¢+ 97 Stih 2 : West nastavi «2, J i East uzima s A.

% 53 Stih 3 : vracena &7, K uzme Westovu 9.

stih 4 : igran vK, West uzme s A, East slijedi.
stih 5 : odigrana «Q, East igra 6.

Analiza primjera 14.

WEST EAST

a 1094 a QJ

v A v 873

¢ AK1053 + Q1864
% Q1092 % A76

Prva misao bi nam dosla da ponovimo igru iz proslog primjera, da odigramo sve karoe
prije posljednje pik-herc karte. Ali to bi nas odvelo na krivi put (provjerite!).

Nakon pet stihova, (B) je u ruci koja drzi 10 trefa i ako takoder ima tri pika, (L) je vec
ispravan, na samo smo jednom gubitku. (U) je - pricekajmo! S North-ovom 6 pika kao
prijetnjom (U) ne ide protiv East protivnika, uz 8 pika kao prijetnjom u piku East ne ide
protiv Easta jer je North-ov jedini ulaz u South-ovoj boji, a South nema ulaza u bojama.
Posto nema squeeze-a protiv Easta, moramo pretpostaviti da West drzi stopere.
Evidentno ulaz je u piku. Rezat ¢emo karo s Q, zatim odigrati herceve i pratit ¢emo samo
10 trefa.

Izbor izmedu tri boje

Pretpostavimo situaciju da znamo da je jedino jednostavna squeeze situacija prisutna, ali
da imamo obecéavajuce prijetnje u tri boje i ne mozemo odrediti (u ranoj fazi) koje dvije
su boje s prijetnjama. Ovo pitanje u nekim situacijama moze biti vrlo nezgodno, ali s
pomnom analizom moze se dodi do zakljucka.
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Primjer 15.

NORTH Licitacija :

a AQ9 West North East South

v7 le

+ K762 1a 2% pass 3

% AK852 pass 3a pass 4NT
pass Sv pass 5NT

SOUTH pass 6v pass 7

a 63 X pass pass pass

v AKQJ103

¢+ A854 Stih 1 : West atakira aJ], Q uzme, East je igrao 2.

%9 stih 2 : herc, svi prate.

Stih 3-5:herc, West igra #4,48,%3, a North ¢2,46,%2.
Stih 6 : herc, West odbaci ¢10.

Analiza primjera 15.

WEST EAST
a KJ1084 a 752
v?2 v 98654
+ Q10 + J93
* QJ763 « 104

Pik-karo ili pik-tref squeeze, ali koji? U ovom slucaju, ne brinemo. Ako West ima karo,
trefovi moraju biti odigrani (slobodni visoki Stihovi) i karo moze biti odigran bez iceg
loSeg. Ako West ima tref, karo su slobodni Stihovi, tref treba biti odigran i tref porezan,
da bi Eastu izbacili stopere ako je tref 4-3. dakle jednaka sekvenca vrijedi za oba slucaja.
Odbacimo karo 7, East 6 trefa, odigrajmo K karo, AK trefa, porezimo tref te A karo.

Ako zamijenimo 63 u trefu s 93 u karou, u tom slucaju squeeze nastaje u squeeze stihu.

Postoji jos jedna mogucnost : East ima oba minora. Ali u tom slucaju igra ide sama od
sebe, jer West drzi sam cak tri boje.

Prebacivanje stopera

Cesto se dogada da su svi uvjeti za squeeze ispunjeni osim Sto (B) nedostaje : jednu
prijetnju drzi West, a drugu East. U tom slucaju je squeeze takoder ponekad moguc¢ ako
uspijemo transferirati stopera iz jedne protivnicke boje u drugu.

Primjer

A-

v-

+ K9
a - % 108 a -
v - v5
+ J10 .-
% 97 Al % J65

v -

7

% Q4

North je na ataci i pretpostavimo da je poznata lokacija preostalih honera. West drzi karo
a East tref i to nam ne odgovara da bi squeeze mogli napraviti. Ali, odigramo 10 trefa,
East igra J kojeg uzmemo s Q i sad smo u trefu prebacili stopera u Westovu ruku i sad je
squeeze mogu¢ (Oswald Jacoby je otkrio ovu strategiju). Ovaj manevar ima ipak solidnu
frekvenciju pojavljivanja za bridz stolom, ali je ¢esto neprimjecen.
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Primjer 16.

NORTH Licitacija :
a Q107 West North East South
v QJ7 la le
+ AK86 pass 2 pass 3
® 765 pass 4e pass pass
pass
SOUTH
a A4 Stih 1-2 : West atakira «9, Q uzme, odigran i %K.
v AK10932 Stih 3 : «A, West odbacuje ¢7.
¢ J4 Stih 4 : East nastavlja s #5.
« 183
Analiza primjera 16.
WEST EAST
a J932 » K865
v 64 v 85
¢ Q10972 ¢ 53
% 92 % AKQ104

East-ov otvor 1 tref ga markira za drzanje K pik, ali West bi mogao drzati J. Izvodac
izbije adute, ostane kod mrtvaca, odigra Q pik, pokrivena s K i uzeto s A, zatim aduti i
squeeze je postavljen protiv Westa.

Obrana od squeeze-a

Sad ve¢ mozemo reci da odigrati squeeze i nije toliko teSko. Obrana od squeeze-a, u
drugu ruku, je vjerojatno jedan od najtezih dijelova u bridzu i unutar tog teskog dijela
bridZza, smatramo da najtezi zadatak zastita partnera. Da biste uspjeli u tome, morate
pokusati vidjeti list iz izvodacCeve toCke gledanja te pogoditi plan igre izvodaca.

Primjer 17.
NORTH Licitacija :
a A1074 West North East South
v AJ10 pass
+ AQS le X pass 2v
® 762 3 3v pass 4e
EAST pass pass pass
a 9852
v 9873 stih 1 : West atakira «K.
¢ 642 stih 2 : «Q, South slijedi.
& 93 Stih 3 : %A, planirajte East-ovu obranu.
Analiza primjera 17.
WEST SOUTH
» KQJ s 63
v - v KQ6542
¢ KJ1083 ¢ 97
% AKQ105 % 184

Obrana nema sSansi ukoliko West nema nesto jako lijepo u piku. Stoga, ako izvodac ima
devet stihova, West bi mogao biti u pik-karo squeeze-u. Ali pogledajmo! Iz licitacije
South nema vise od 2 karoa, stoga je prijetnja u karou 5 karo. Stoga ¢e East paziti na tu
5 karo samo.
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Primjer 18.

NORTH Licitacija :
a 965 West North East South
v 65 pass pass 2%
+ AQJ76 24 3e pass 3
% 952 pass 4 pass 4NT
WEST pass S5e pass 6%
s AKQ103 pass pass pass
v 82
¢ 983 Stih 1 : West atakira aK, East igra 2 a South 7.
% 1043
Analiza primjera 18.
SOUTH EAST
a7 a 1842
v AKQ9 v J10743
*2 + K1054
« AKQJ876 & -

Osim ukoliko izvodac nije potpuni imbecil, on ne¢e imati viSe pikova. Stoga je jedina
Sansa da East ima karo K i herc stopera. Ako je tako izvodac ¢e ga uspjeti squeeze-irati —
ali nece uspjeti ukoliko odigramo karo odmah, jer ¢e nestati (E) ulaz na stol.

Pseudo squeeze

Cak i ako nema Sansi za napraviti squeeze, nemojte odbaciti ruke u kojima postoji Sansa
da jedan obrambeni igra¢ pomisli da bi mogao biti squeeze-ran, ¢ak je iznenadujuce
visok postotak sluCajeva u kojima se napravi katastrofalna grjesSka pri odbacivanju.
Ovakav nacin igre se zove pseudo squeeze.

NajceSce to uspijeva ukoliko nam fali viSe od jednog Stiha za neki kontrakt. Trebamo se
pripremiti izgubiti toCan broj Stihova za pravi squeeze sSto je prije moguce.

Primjer 19.
NORTH Licitacija :
a 1843 West North East South
v 82 1a
+ AQ85 X 24 3v 44
% 843 pass pass pass
SOUTH
s AKQ1095 stih 1 : West atakira vA, East odigra «Q.
v 94 Stih 2 : vK, East igra v3.
+ 4 stih 3 : pik, svi slijede.
& AK65 stih 4 : pik, East odbacuje 5.
Analiza primjera 19.
WEST EAST
a 72 a6
v AK v QJ107653
¢ KJ962 ¢ 1073
% Q1072 % ]9

U Rubber bridZzu, timskom natjecanju ili Butleru izvodac bi dao tref Stih i uzeo sve ostalo,
ali u matchpoints-u izvodac igra drugacije. Ako finesa u karou stoji Sto je i za ocCekivat,
ne kosta ga nista odigrat svoje pikove. Uz 9 karoa i 7 trefa, za Westa je ocekivanije da
East ima tref nego karo stopera. Tako je moguce da ¢e West odbaciti tref. East ¢e vidjeti
da su mu trefovi nepotrebni, dok karo moze pomoci, on mora odbaciti J herca, pa 4 trefa
i tako redi partneru da ima nesto u visSoj boji.

13



